

1957年10月1日创刊

珠海30公里徒步活动23日举行

羊城晚报讯 记者钱瑜报道：感受“活力大湾区”，共赏“最美海岸线”。由澳门中联办宣传文化部、珠海市委宣传部、澳门基金会为指导单位，珠海华发实业股份有限公司冠名，珠海传媒集团主办，珠海传媒文化策划有限公司承办的“最美海岸·珠澳同行——2019珠海30公里徒步活动”将于11月23日举行。

记者从主办方了解到，本次活动将邀请珠澳居民共同参与，用脚步丈量城市发展成果，感受珠海的澎湃活力与独特魅力。同时，为更好地展现珠海城市发展的新气象、新面貌，本次活动还特别组织了富山工业园等近20支别具特色的方阵队组参与。

本次徒步活动起点为中山大学珠海校区伍舜德国际学术交流中心，终点为港珠澳大桥珠澳口岸人工岛，路线全长30公里，途经凤凰湾沙滩——美丽湾——野狸岛（珠海大剧院）——香炉湾——景山公园——海滨公园——珠海渔女雕像——城市客厅——海滨泳场——港珠澳大桥珠海口岸，沿途将设立中大国际交流中心、海天驿站、野狸岛、爱情邮局、人工岛入口共五个打卡点及银坑、香炉湾两个补给点，有工作人员和志愿者提供徒步打卡、饮水补给、医疗保障、环保宣讲等服务。

该徒步线路沿途风光秀丽、山海相依，海岸线将珠海多个重要城市地标景观“串珠成链”，荟萃了珠海的生态、文化、产业、历史等极具魅力的城市元素。报名通道将于11月12日上午10时在“珠海发布”微信公众号正式开放，每位报名者可获得徒步吉祥物珠珠、运动背包、宝矿力饮料、打卡纪念册一份，顺利完成全程徒步路线者还将获得纪念勋章一枚。



珠中江新闻

2019年11月 8 星期五 < 己亥年十月十二 >

A13

今日
关注

博士后留珠海横琴工作 安家补贴最高100万元

11月7日，珠海横琴新区管委会发布优化后的《横琴新区博士后管理办法》（下称“办法”）。办法从规范管理、聚焦产业、加大优惠力度、促进与港澳合作、注重高水平高质量科研成果输出等多方面对原政策进行了优化。

据悉，办法自11月6日起实施，具体内容包括：一是积极吸引横琴重点发展的科技创新、特色金融、医疗健康、跨境电商、文旅会展、专业服务六大产业相关领域的博士到横琴做博士后研究或创新创业。二是提高补贴标准。鼓励区内企事业单位设立博士后科研工作站、企业分站、创新实践基

地，可分别享受100万元、70万元、50万元的建站补贴。在站博士后人员每人每年20万元个人租房和生活补贴，一般不超过两年，对出站后留（来）横琴新区工作或创业的博士后人员，给予50万元安家补贴。三是突出与港澳合作。如专设促进与港澳合作章节，促进与港澳人才交流以及项

目合作，鼓励设站单位在港澳举办博士后活动，港澳籍博士后人员在站期间可另享受10万元生活补贴，入选“香江学者计划”“澳门青年学者计划”的博士后人员给予10万元奖励等。四是调整博士后科研成果奖励，重点扶持创新性强的发明专利，增加社科类论文的奖励。五是简化程序，加快

补贴。

羊城晚报记者了解到，目前，横琴新区注册企业超过53767家，其中科技企业超过9000家，港澳企业超过3286家，院士和国家特聘专家等顶尖人才创办企业超过120家，博士、博士后来横琴有良好的施展才华舞台。

（钱瑜 杨文露）

中珠同城，三乡为何成为港澳客户置业热地？



三乡
碧桂园·
天悦府

碧桂园·天悦府在2018年10月24日正式通车！这座海上工程由蓝图化为现实，走向了我们。

一座桥，系两岸人，随着粤港澳三地居民的流动在交通日渐完善下更加频繁，素有“小澳门”之称的三乡在港珠澳大桥等基建下，成为港澳人士的置业热土。大桥经济效应辐射到房地产，中山将承接起来自港澳及周边城市的置业需求。

公园相继涌现，小琅环公园、罗三妹山、田心公园、中山温泉、三乡高尔夫球场等，为珠三角及本地市民的休闲健身提供了全新的去处。

此外，中山市住建局网站发布了《珠海市建设工程项目（市政类）批前公示》，105国道上冲段将建设高架桥，大大缓解三乡及珠海来往的交通拥堵问题。

三乡碧桂园·天悦府为墅景高层，景观视野无遮挡，墅区春华秋实入目即来，墅区阔景视野近在眼前。左手湾区繁华，右手墅景自然，尽享诗意人生。

所谓俯瞰之美，便是揽尽墅区美景。推窗总有一番醉美景象，清晨的阳光总是提前到达。简洁的建筑外立面、落地玻璃阳台、大飘窗的全新迭代，将进一步刷新生活的品质高度。

“有条件，当选优质资产！”碧桂园·天悦府位于中山三乡，三乡作为中山的南部中心，对接港澳与横琴自贸区、港珠澳大桥，在中山占领着重要的战略地位。作为中山的“城市绿肺”，三乡的生态环境并没有随着城市的发展而受到破坏，相反越来越多的旅游景点、城市公园相继涌现，小琅环公园、罗三妹山、田心公园、中山温泉、三乡高尔夫球场等，为珠三角及本地市民的休闲健身提供了全新的去处。

碧桂园·天悦府位于中山三乡，三乡作为中山的南部中心，对接港澳与横琴自贸区、港珠澳大桥，在中山占领着重要的战略地位。作为中山的“城市绿肺”，三乡的生态环境并没有随着城市的发展而受到破坏，相反越来越多的旅游景点、城市公园相继涌现，小琅环公园、罗三妹山、田心公园、中山温泉、三乡高尔夫球场等，为珠三角及本地市民的休闲健身提供了全新的去处。

碧桂园·天悦府位于中山三乡，三乡作为中山的南部中心，对接港澳与横琴自贸区、港珠澳大桥，在中山占领着重要的战略地位。作为中山的“城市绿肺”，三乡的生态环境并没有随着城市的发展而受到破坏，相反越来越多的旅游景点、城市公园相继涌现，小琅环公园、罗三妹山、田心公园、中山温泉、三乡高尔夫球场等，为珠三角及本地市民的休闲健身提供了全新的去处。

区域新闻全媒体编辑部主编/责编 黄铁安/美编 温亮/校对 何绮云

珠海借扫黑除恶东风 整治霸海占海违法行为

工作中难以取得较好的效果，而此次行动能顺利推进，就是借扫黑除恶东风，形成震慑力。

自扫黑除恶专项斗争开展以来，珠海市交通运输局高举扫黑除恶大旗，积极牵头海事、港口管理、海洋和农业、渔政、边防派出所等相关职能部门，分阶段科学有序地推进霸海、占海违法行为专项整治工作，拆除渔网、网箱、蚝排等设施一大批，恢复了港池水域原貌，消除了航道通行的安全隐患。

从2018年5月开始，珠海市交通运输局采取海上巡、陆上清

理工作的顺利开展夯实了基础。确定清理目标后，珠海市交通运输局会同相关单位做了大量的前期宣传工作，一方面以镇、村责任分片包干的方式，组织宣传动员工作，劝导非法渔业设施经营者自行清理；另一方面，在港池水域共张贴清理违法设施的告示达300余份，并充分运用媒体、网络、通信、标语等手段进行宣传，表明了该局开展扫黑除恶，消除港池安全隐患的坚定决心。

据介绍，整个清理行动历经20余天，全体系一线执法人员和工作人员克服海上颠簸、烈日曝晒以及潮水起伏带来的各种难题，全力以赴投入到清理整治工作中，分成现场指挥、安全保障、现场清拆、现场警戒四个小组，按照“先易后难、先点后面”的顺序，对整个港池及航道水域的非法渔网、网箱、蚝排进行了拉网式清理，共拆除大型渔船74个、蛇笼206个，拔除竹桩3100余根，清理蚝排188个，驱离钓捕船20余艘，扣押三无船舶1艘，拖离浮桥1盏，填埋简易鱼码头1处，清理海域面积约30000平方米，有效消除了港池水域安全隐患，取得了预期的行动效果。

以及潮水起伏带来的各种难题，全力以赴投入到清理整治工作中，分成现场指挥、安全保障、现场清拆、现场警戒四个小组，按照“先易后难、先点后面”的顺序，对整个港池及航道水域的非法渔网、网箱、蚝排进行了拉网式清理，共拆除大型渔船74个、蛇笼206个，拔除竹桩3100余根，清理蚝排188个，驱离钓捕船20余艘，扣押三无船舶1艘，拖离浮桥1盏，填埋简易鱼码头1处，清理海域面积约30000平方米，有效消除了港池水域安全隐患，取得了预期的行动效果。

crossover

carnival

碧桂园 跨界狂欢节

11-11

11.11
碧桂园 跨界狂欢节

双11
CARNIVAL
粤C位 聚精彩
千人聚惠 粤聚粤精彩

碧桂园 天悦府

GLORY MANSION

中山
三乡

团购聚惠

11月9日加推 火热认筹开启

新成交送11年物业费权益

限时限量 | 仅限20个名额

活动优惠时间：2019年11月9日23:59



COUNTRY GARDEN

Country
Garden
2019

建面约140m²墅景四房 碧有一套



27°



悦贝

生活美

T.0760

8520 6666

项目地址：三乡105国道平东俱乐部旁
开发商：碧桂园 附注：www.bgy.cn 售楼：8520 6666

本资料仅为要约邀请，所有内容及资料信息来源截止2019年11月9日，仅供参考，所有细节最终以政府批文为准，双方权利义务以双方订立的合同为准。

广告